Non e permesso consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne uhilizzarme il conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzozione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse e comportera il risar cimento dei danni subiti.

auforisation expresse. Touf manguement o ceffe regle constiue un dbus evident ef expose son outeur ou versement de dommoges et

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute expleitation ou communication de son contenu sont interdites, souf

1 2 3 4 5 o 8 10 11 12 14 15 1o Y 18 19 20 21 27 23 24
EXTERNAL SURFACE
AEUSSERE OBERFLAECHE
SURFACE EXTERIEURE
SUPERFICIE ESTERNA
| |JED-259 |
Il |JED-256 e b MOUNTING HEIGHT
3 B136 5 | g o MONTAGEHOEHE
11 | JED-471 BLACK/SCHWARZ - i} " EggTzE ILgNED ED |M(|\34%TNAT%%G|O
IV | JED-CLASS/KLASSE 25 , / \ ] /— \ / ‘ \
| \ /_'_\
' h
i |
+ \
| |
432 410 020 2
| M= 150 Nm
2 T .
|
| /
| |
B 105+0.3 _ | -8 _
0 |
d
‘ § ) § ) § ) § )
= . : =
] faN| X — Ly | Y
~N o — 21 - — — — ~
] L | 1 T ]
1V @ . . & 4
(o) : | =z ! ¢
, \T i 5 ok N —
N ] Y 1 \
: ° : i o il i "3
i Ore— 3 a 0 = i | |
= A —) = 3 \‘j 3 = Y
SN ] —) > | = - y O |
il \ [ n } ﬁ
> / s i | 1\ 4
] - - (f) \ \ I ‘ :“ z \\ o
’ & ~ ! WADED ll
({ ~ T — N r ok E ~
| | | | C% 8 |
i { Y { - 28 = \ :
| I] [l > (é) | 45
] ‘ = - - :
W /L‘— A-A 22 =
” ) " ] ) ] \
3 JED-463-0
B 145 _
1 PORT FUNCTION THREAD
ANSCHLUSS |FUNCTION GEWINDE
ORIFICE  |FONCTION FILETAGE
ORIFIZIO |FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
[ |VOV KOWPRESSOR Mex1.o
0 Ra3.2 Ro 3.2 PROVENANT DU COMPRESSELR d=15""
C Rmax 25 C Rmax 25 PROVENIENTE DEL COMPRESSORE 0
TO THE RESERVOIRS M22x1.5
—1 -1 21 |2Y DEN LUFTBEHAELTER 0
o| AUX RESERVOIR d=15""
I S L <| 3 AL SERBATOII PER 0
w = Ql ~— TO RESERVOIR FOR REGENERATION AIR
| 99 | ZUM REGENERATIONS-LUFTBEHAEL TER M12x1.5
G G } AU RESERVOIR D'AIR DE REGENERATION =12 ¢
d -—{ T Joi[a] & AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
= d EXHAUST FOR COMPRESSOR IDLING
~————_L [0 3 [ENTLUEFTUNG BEI KOMPRESSOR-LEERLALF B
ECHAPPEMENT POUR MARCHE A VIDE DU COMPRESSELR
SCARICO PER MARCIA A FOLLE DEL COMPRESSORE
. oJ
455 of & CONTROL PORT
o Ol 4 | STEUERANSCHLUSS M12x1.5
247 = COMMANDE DE COMPRESSEUR =12 ¢
=gt ORIFIZIO DI COMANDO
g2 HEATING
4 6 HEIZUNG B
522 TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / CARASTERISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE - (IRETSA(E,JIII\:LF[?EI\EENTO
£ THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: . HEATING: U
=g THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE | CH: -40°C... +65°C SQN&QEQLEE:LOADER‘ HE | ZUNG:
3|3z RESISTANCE TO HEAT: ) , POWER T T T T T e e e e
| MR TAENDIGE BO"C MAX ABSCHALTORUCK: LEISTUNG - 100w | -5 |
5|23e RESISTANZA AL CALORE: PRESSIONE D’APERTURA: POTENZA | I == |
e MEDIUM: COMPRESSED AIR | | - |
=l gLt MEDIUM: DRUCKLUF T OPERATING RANGE.: e +4.8 — '
o s SCHAL TSPANNE : SPANNUNG 24.0 Vv DC I |
5Bt FLUIDE: AR COMPRIVE PLAGE DE REGULATTION: VOLTAGE 24 | AR i
o|38k = GAMME DI REGULAZZIONE: VOLTAGGIO : ! ) : :
§ = WORKING PRESSURE CUT IN TEMPERATURE 1 _E! ! | ‘ | © 'F_ 21 - - - - - - o
glegt : SECURITY VALVE: 1 N S R I RSP Ay
o|8se BE TRIEBSDRUCK: Pe MAX = 10bar SICHERHE I TSVENTIL EINSCHALT - TEMPERATUR 7 46 °C | | |
PRESSION DE SERVICE: SOUPAPE DE SECLRITE: TEMPERATURE DE FERMETURE | | |
s PRESSIONE D ESERCIZIO: VALVOLA DI SICUREZZA: TEMPERATURA DI CHIUSURA | | |
E MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY CUT OQUT TEMPERATURE 4 ﬂi - 1 i
MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz OPENING PRESSURE: . AUSSCHALT- TEMPERATUR 29.5 +£3.0 °C | I ( i
MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE OEFFNUNGSDRUCK: U-100 dm>/min TEMPERATURE DE MISE - § ) -
3 E% MAX. AMMISIBLE FREQUENZA PRESSION D'OUVERTURE: 12+4 bar (174+58 psi) TEMPERATURA DI APERTURA | | —
o| 5 MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION PRESSIONE D'APERTURA: | |
B MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG +10x g | |
e ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE T e T Ty T T T T T T ¥y
HErH ACCELERAZIONE MAX. AMMESA
5380 INSTALLATION POSITION AS DRAWN S
1 EINBAULAGE WIE GEZEICHNET — :
gle0g POSITION D’ INSTALLATION SUIVANT DESSIN eneral Specifiolion: __JED-354- Copigt WRBCo®
922 POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO S P P —— AlRﬂchD
iz: TORQUE FOR CONNECT ION: o e o | ROSORE W T TROCKNER
3| 82 ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M12x1.5 M=21 Nm el o B (=) | 206095 | Gl | DESSICCATELR
5 g3s COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M22x1.5 M=53 Nm I D L= i A P L ESSICCATORE D'ARIA
g EEE COPP'A D| SERRAGG'O DEl RACCORD': Fine 0.5 1.0 15 50 oss Scle Material Mo. DDuTeCofdfirsT!ssuge=g2Cm14§§)9}?6
i wedun | X| 1.0 | 20 | 3.0 |40 | == | 419 1 11 VN R R
%%%g Coarse 20 | 35 | 5.0 | 6.5 SEEG CAD System 432 421 012 O 005 | ML 1/1
E 22; Tapped Holes acc. JED-15 ECN-Ma. Revision Techn. Resp. Replacerment for
4 %EE 1) pTZ\Sronc‘e Class Applied 1Crzossrmrked AO CREQ Q (} 168699 2 X E 5050p | p
U 2 3 4 5 o 8 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 21 ~ e .

drw: 4324210120____005 / Version: ﬂmmfe: Under Review / mql: 4324210120____AC2 O




